

## КАРТКА ЗАХОДУ

(наукова конференція, науково-практична конференція, конгрес, з'їзд, симпозиум)

### БПР МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

1. Назва заходу БПР	VIII щорічна науково-практична конференція з міжнародною участю у гібридному форматі «На межі психіатрії та неврології: Коморбідність психічних та неврологічних розладів. Питання діагностики та терапії»
2. Назва Провайдера (з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань)	<b>ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДІАМЕД»</b>
3. Виконавець/виконавці заходу	ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України». Клініка дитячої та підліткової психіатрії.
4. Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських спеціальностей)	Психіатрія, наркологія, неврологія, нейрохірургія, психотерапія, дитяча психіатрія, дитяча неврологія, дитяча нейрохірургія, генетика медична, медична психологія, організація і управління охороною здоров'я, педіатрія, судово-психіатрична експертиза, загальна практика – сімейна медицина, терапія, фізична та реабілітаційна медицина, психологія, фахівці інших спеціальностей, які бажають поглибити знання в галузі психіатрії та неврології
5. Вид заходу БПР	Науково-практична конференція з міжнародною участю
6. Запланована кількість учасників	100 офлайн та 300 онлайн
7. Організаційний комітет	<p>Олеся Ващенко. (Київ);          Андрій Гуль (Львів);          Лілія Добровольська (Київ);          Андрій Дубенко (Харків);          Людмила Кирилова (Київ);          Володимир Коростій (Харків);          Борис Лорберг (США);          Ганна Макаренко (Київ);          Володимир Мартинюк (Київ);          Лідія Марієнко (Львів);          Наталія Марута (Харків);          Ігор Марценковський (Київ) - голова          Інна Марценковська (Київ);          Юрій Мисула (Тернопіль);          Емілія Михайлова (Харків);          Оксана Олійник (Київ);          Олена Пітик (Івано-Франківськ);          Михайло Пустовойт (Івано-Франківськ);          Тетяна Скрипник (Київ);          Людмила Танцура (Харків);          Володимир Харитонов (Київ);          Сергій Шум (Київ).</p>
8. Резолюція заходу	<p>ПРОЕКТ резолюції VIII щорічної науково-практичної конференції з міжнародною участю у гібридному форматі «На межі психіатрії та неврології: Коморбідність психічних та неврологічних розладів. Питання діагностики та терапії», що відбудеться 07-09 грудня 2023 року, м. Чернівці</p> <p>Організація: МЕДІАМЕД;          ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України»          За підтримки:          ДУ« Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України»;          ДУ «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків НАМН України»;          ДУ «Інститут педіатрії, акушерства, гінекології НАМН України»;          Буковинський державний медичний університет МОЗ України;          Комунальна медична установа "Чернівецька обласна психіатрична лікарня"</p> <p><b>Основні напрямки роботи конференції:</b></p> <p>1. Первинна та вторинна профілактика в психіатрії та неврології, профілактичні</p>

	<p>втручання в специфічних групах ризику, на рівні громади на макросоціальному рівні, ранні втручання;</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Психічні та неврологічні розлади, викликані гострою реакцією на стрес у дорослих та дітей; Порушення психіки, адаптивної поведінки та психічного розвитку у дітей, зумовлені травмою в зоні бойових дій, перебуванням в окупації, при евакуації, пов'язані з руйнуванням системи батьківської підтримки, емоційною депривацією та вимушеною ізоляцією, переживанням гострого горя від втрати близьких. Перебіг стрес асоційованих розладів при розладах нейророзвитку (РДУГ, РАС). Питання діагностики та терапії, що спирається на принципи наукової доказовості;</li> <li>Епілепсії, психічні захворювання при епілепсіях; неврологічні захворювання з епілептичними нападами, епілептичні енцефалопатії, енцефалопатії розвитку; епілептичні випадки при розладах нейророзвитку;</li> <li>Психіатричні та неврологічні захворювання через призму нейробіологічних та нейропсихологічних теорій (концепції порушень розвитку нервової системи, нейрозапалення, амігдалярного кідлінгу, нейродегенерації, нейропластичності).</li> <li>Розлади дефіциту уваги та гіперактивності у дітей, дорослих та людей літнього віку. Питання діагностики, діагностичні критерії МКХ 11, DSM 5, диференційна діагностика з розладами уваги при психічних та неврологічних розладах, медичних станах, зумовлених вживанням лікарських засобів, коморбідність з біполярним розладом, розладами аутистичного спектра, obsesивно – компульсивним розладом, залежністю від психоактивних речовин та алкоголю. Терапія РДУГ у дітей та дорослих, що спирається на принципи наукової доказовості. Психосоціальні інтервенції та психоосвіта, медикаментозне лікування (застосування психостимулянтів, атомoksetину, альфа-агоністів);</li> <li>Депресивні та тривожні розлади у неврологічній, психіатричній та загальній лікарській практиці. Суїцидальна та самоушкоджуюча поведінка у дітей та підлітків. Психологічні втручання, психотропна та нейротропна терапія, що спираються на принципи наукової доказовості;</li> <li>Міжсекторальна взаємодія, координація педагогічних, психологічних, психотерапевтичних заходів, загальномедичної, неврологічної та психіатричної допомоги дітям на рівні громад та спеціалізованих сервісів.</li> </ol>
<b>9. Мета заходу</b>	Підвищити професійну кваліфікацію лікарів із заявленої тематики конференції, ознайомити з актуальними алгоритмами, схемами та методами в лікувальному процесі. Сприяння професійному вдосконаленню лікарів.
<b>10. Форма заходу</b>	Офлайн та дистанційна участь (з доступом до навчальних матеріалів учасниками, у зручний для працівників сфери охорони здоров'я)
<b>11. Кількість балів БПР</b>	10/20/30
<b>12. Дата заходу БПР</b>	07-09 грудня 2023 року
<b>13. Місце проведення заходу БПР (повна адреса)</b>	Офлайн та онлайн Конференц-зала готелю "Буковина", Головна вулиця, 141, Чернівці
<b>14. Прізвище, ім'я та по батькові доповідачів</b>	Олена Венгер (Тернопіль); Андрій Дубенко (Харків); Людмила Кирилова (Київ); Роберт Клейн (Арізона, США); Володимир Коростій (Харків); Борис Лорберг (США); Володимир Мартинюк (Київ); Лідія Марієнко (Львів); Наталія Марута (Харків); Ігор Марценковський (Київ); Інна Марценковська (Київ); Дмитро Марценковський (Київ); Юрій Мисула (Тернопіль); Емілія Михайлова (Харків); Фіона МакНіколас (Дублін, Ірландія); Ольга Мостова (Вінниця); Оксана Олійник (Київ); Олена Пітик (Івано-Франківськ); Тамара Панько (Харків); Михайло Пустовоїт (Івано-Франківськ); Людмила Танцура (Харків); Володимир Харитонов (Київ); Сергій Шум (Київ).

<p><b>15. Резюме доповідачів</b></p>	<p>Венгер О.П. д. мед. наук, професор, завідувачка кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Тернопільського державного медичного університету імені І. Я. Горбачевського (Тернопіль, Україна)</p> <p>Дубенко А.Е. д.мед.н., Президент Української протиепілептичної Ліги, провідний науковий співробітник відділу дитячої психоневрології та пароксизмальних станів ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології» НАМН України, (Харків, Україна)</p> <p>Кирилова Л.Г. д.мед.н., науковий керівник відділення психоневрології для дітей з перинатальною патологією та орфанними захворюваннями ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології НАМН України ім. академіка О.М. Лук'янової» (Київ, Україна)</p> <p>Robert Klaehn Distinguished Fellow of the American Academy of Child and Adolescent Psychiatry, Medical Director, Elevance Health Autism Team (Arizona, USA)</p> <p>Коростій В.І. д.мед.н., професор, заступник директора з медичної частини Навчально-наукового медичного комплексу «Університетська клініка», професор кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету (Харків, Україна)</p> <p>Boris Lorberg MD, MBA. Child psychiatrist, Associate Professor of Child Psychiatry and Pediatrics. Medical Director. Adolescent Continuing Care Units, Recovery Center and Hospital in University of Massachusetts Chan Medical School (Worcester, USA)</p> <p>Мартинюк В.Ю. к.мед.н., доцент, директор ДЗ «Український медичний центр реабілітації дітей з органічним ураженням нервової системи МОЗ України», Голова Правління ГО «Українська академія дитячої інвалідності» (Київ, Україна)</p> <p>Мар'єнко Л.Б. д.мед.н. професор кафедри неврології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького (Львів, Україна)</p> <p>Марута Н.О. д. мед.н, професор, заступник директора з наукової роботи ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України», Віце-президент ГО «Асоціація неврологів, психіатрів і наркологів України», (Харків, Україна)</p> <p>Марценковський Д.І. доктор філософії, асистент кафедри психіатрії та наркології Національного медичного університету імені О.О.Богомольця, лікар консультант Клініки дитячої та підліткової психіатрії ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України»</p> <p>Марценковський І.А. к.мед.н, завідувач відділу наукових проблем психічних розладів дітей та підлітків ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України», керівник секції дитячої психіатрії Асоціації психіатрів України (Київ, Україна)</p> <p>Марценковська І.І. к.мед.н., начальник Клініки дитячої та підліткової психіатрії науковий співробітник відділу наукових проблем психічних розладів дітей та підлітків ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України» (Київ, Україна)</p> <p>Fiona McNicholas MD, FRCPsych, Dip Clin Psychother Professor in Child Psychiatry at University College Dublin, Ireland, Consultant Child &amp; Adolescent Psychiatrist Lucena Clinic Rathgar &amp; Our Lady's Children Hospital Crumlin, (Dublin, Ireland)</p> <p>Мисула Ю.В. д.м.н., професор кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Тернопільського національного медичного університету ім. І Горбачевського (Тернопіль, Україна)</p> <p>Михайлова Е.А. д.мед.н., професор, лікар психіатр дитячий, керівник відділення психіатрії ДУ «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків НАМН (Харків, Україна)</p> <p>Мостова О.П. д.мед.н., професор Вінницького національного медичного університету ім. М. Пирогова, голова «Бюро для епілепсії в Україні» (Вінниця, Україна)</p> <p>Олійник О.П. д.мед.н., судово-психіатричний експерт, заступник директора з наукової роботи та освітньої діяльності ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України» (Київ, Україна).</p> <p>Панько Т. В. д.мед.н., провідний науковий співробітник відділу пограничної психіатрії Інституту неврології, психіатрії та наркології НАМН України (Харків, Україна)</p> <p>Пустовойт М.М. д.мед.н., професор завідувач кафедри психіатрії, наркології і медичної психології Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України» (Івано-Франківськ, Україна)</p> <p>Танцура Л.Н. д.мед.н., професор, завідувач відділу дитячої психоневрології та пароксизмальних станів ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології» НАМН України (Харків, Україна)</p> <p>Харитонов В.І. к.мед.н., завідувач дитячого психіатричного відділення Комунального некомерційного підприємства «Клінічна психіатрична лікарня» Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Київ, Україна)</p> <p>Шум С.С. к.мед.н., Генеральний директор ДУ «Інститут судової психіатрії МОЗ України» (Київ, Україна)</p>
<p><b>16. Програма заходу БПП</b></p>	<p>07 грудня 2023  9.30-10.00 Відкриття конференції, привітання, презентація спікерів та учасників  10:00 Пленарне засідання. Вплив війни на ментальне здоров'я та перебіг неврологічних захворювань</p>

	<p>13:30-17.30 Пленарне засідання. Поліморбідність психічних та неврологічних розладів. Депресивні та тривожні розлади у неврологічній, психіатричній та загальній лікарській практиці. 08 грудня 2023</p> <p>10:00 Пленарне засідання. Психічні та неврологічні розлади, викликані гострою реакцією на стрес у дорослих та дітей. Питання діагностики та терапії, що спираються на принципи наукової доказовості.</p> <p>13:30-18.00 Розлади аутистичного спектра, епілепсії, енцефалопатії розвитку: клінічний та генетичний поліморфізм 09 грудня 2023</p> <p>10.00 - Пленарне засідання. Розлади дефіциту уваги та гіперактивності у дітей, дорослих та людей літнього віку. Питання діагностики, коморбідність з іншими психічними розладами, терапія, заснована на принципах наукової доказовості.</p> <p>14:00 - Закриття конференції</p>
<p><b>17.</b> Опис вимог рівня знань, володіння темою, навичок, досвіду учасників до моменту реєстрації на даний захід (за потреби)</p>	<p>Вища медична освіта</p>
<p><b>18.</b> Код заходу БПР (Реєстраційний номер заходу БПР вноситься після присвоєння Адміністратором)</p>	